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Do wszystkich Wykonawcéw.

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym  pn.. ,Przebudowa -
modernizacja drogi powiatowej nr1081D w m. Osetno”.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2022 r.
poz. 1710 ze zm.) — Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy przekazuje wszystkim
Wykonawcom uczestniczacym w postepowaniu tre$¢ pytan i odpowiedzi dotyczgcych zapisow
tresci SWZ.

Pytanle nr 1

Odnosnie poz. 3 kosztorysu — czy materiaty zakwalifikowane jako przydatne, majg byé
sktadowane na paletach inwestora, czy dostarczonych przez wykonawce.

Odpowiedz

Materiaty zakwalifikowane jako przydatne nalezy wywiez¢ bezposrednio w miejsce wskazane
przez Zamawiajgcego z miejsca rozbiorki.

Pytanie nr 2

W kosztorysie nie jest uwzgledniona nawierzchnia wraz z podbudowg dla wyniesionego
przejscia dla pieszych. Czy wobec tego nalezy przyjaé na catej diugosci odcinka robot
konstrukcje z wykorzystaniem istniejacej nawierzchni (pkt.6.2. Projektu budowlanego).
Odpowiedz

Nalezy przyjac dla wyniesionego przejscia dla pieszych istniejacg konstrukcje Nawierzchnia
wyniesionego przejscia dla pieszych ~ 40 m2.

Pytanie nr 3

Istniejaca nawierzchnia bitumiczna jest na podbudowie z bruku (kocie tby) i jest bardzo
nieréwna podtuznie i poprzecznie oraz ma przekroj daszkowy ze spadkiem ok. 2%. Do
dokumentacji nie jest dotgczony profil podiuzny ani przekroje poprzeczne, wedtug ktérych
mozna by dokfadniej okresli¢ zuzycie masy. Jest tylko przekrdj normalny okreslajacy, ze
projektuje sie spadek jednostronny 2% w kicrunku rowu, czyli przy krawegzniku grubo$¢é masy
wyréwnawczej bedzie wynosi¢ minimum 10 cm.

Dlatego tez w opisie technicznym przyjeto prawidiowo 5 cm, jako $rednia grubosé warstwy
wyréwnawczej z betonu asfaltowego AC11W.

Dlaczego wiec w poz. 12 kosztorysu przyjeto 75 kg/m2 zuzycia masy, czyli Srednig grubosc
warstwy 3 cm — czy to jest btad pisarski?

Odpowiedz

Nalezy przyjg¢ warstwe wyrownawczg z betonu asfaltowego ACW srednia grubosci 3 -5cm

Pytanie nr 4

Zgodnie z rys. D1 Projektu budowlanego powierzchnia nawierzchni jezdni z betonu
asfaltowego wynosi 5220,0 m2, natomiast w poz. 11, 13 i 14 kosztorysu jest 4480,0 m2 — czy
to btad pisarski?

Odpowiedz

Powierzchnia nawierzchni jezdni wynosi 4480 m? i jest warto$cig szacunkowa.

W zwigzku z tym, ze w postepowaniu ustanowiono wynagrodzenie ryczattowe, zaleca sie
Wykonawcom dokonanie wizji lokalnej i nalezy przyja¢ do obliczenia ceny oferty istniejgcg
szeroko$¢ drogi.



Pytanie nr 5

W zwiazku z niejasnosciami zawartymi w pytaniu 3 i 4, czy inwestor wyrazi zgode, aby pozycje
nr11, 12, 13 i 14 kosztorysu mogty by¢ rozliczone wg obmiaréw powykonawczych.
Odpowiedz

Inwestor nie wyraza zgody, aby pozycje nr 11, 12, 13 i 14 kosztorysu mogty by¢ rozliczone wg
obmiaréw powykonawczych. Oferent powinien wkalkulowa¢ do wartosci oferty wszystkie
pozycje kosztorysu.
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